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Χθες Τρίτη 14-9-10 ο επικεφαλής της κίνησης Αντώνης Ανηψητάκης, επισκέφθηκε το Δήμο
Ανωγείων, συνοδευμένος από τον Γιώργη Κλάδο πρώην δήμαρχο Ανωγείων, τον Κώστα
Βερβερίδη υποψήφιο αντιπεριφερειάρχη Ρεθύμνου και τον Αντώνη Παρασύρη μέλος της
Γραμματείας της κίνησης.

  

Συναντήθηκαν στο δημαρχείο με το Σωκράτη Κεφαλογιάννη δήμαρχο Ανωγείων και είχαν
μαζί του μακρά εποικοδομητική συζήτηση για αυτοδιοικητικά θέματα. Αντάλλαξαν
προβληματισμούς για τη δυνατότητα υπέρβασης τού τοπικισμού με την αιρετή Περιφέρεια
και για την ανάγκη ενεργοποίησης των σκεπτόμενων πολιτών που αποτελούν την
μεγαλύτερη ελπίδα για το ξεπέρασμα της κρίσης, μιας κρίσης που συμφώνησαν ότι
πρωτίστως είναι ηθική και κοινωνική κρίση.      

Στη συνέχεια επισκέφθηκαν το Κέντρο  Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και ενημερώθηκαν
από την υπεύθυνη Ζαχαρένια Κεφαλογιάννη για το σημαντικό έργο που επιτελεί το κέντρο
με 2000 εκπαιδευόμενους ετησίως και συμμερίστηκαν την αγωνία της για τα προβλήματα
που έχουν δημιουργηθεί φέτος στα ΚΠΕ. Ο Αντώνης Ανηψητάκης εξέφρασε την άποψη ότι
θα ήταν χρήσιμη εμπειρία  για τους αιρετούς της Αυτοδιοίκησης να παρακολουθήσουν
τέτοια προγράμματα. Η  ευαισθητοποίηση μαθητών και πολιτικών μπορεί να αποβεί εξ ίσου
ωφέλιμη στην προστασία του περιβάλλοντος. 

Στον ίδιο χώρο ενημερώθηκαν απ' την υπεύθυνη Μαριάννα Νταγιαντά για το σπουδαίο έργο
που επιτελείται στον Κέντρο Υποδοχής Ανηλίκων Μεταναστών (κυρίως απʼ το εμπόλεμο
Αφγανιστάν) και συζητώντας μαζί τους εντυπωσιάστηκαν από τον βαθμό δημιουργικής
ένταξής τους στην τοπική κοινωνία

Μετά επισκέφθηκαν το εντυπωσιακό κτίριο της αναπτυξιακής εταιρείας της περιοχής του
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Ψηλορείτη, της ΑΚΟΜΜ  και ενημερώθηκαν από τους υπεύθυνους Δημήτρη Πατακό και Εύη
Βρέντζου για το πολυσχιδές έργο που έχει συντελεστεί, αλλά και για τις προοπτικές που
θα υπάρξουν με πολιτικές που αναδεικνύουν και πιστοποιούν την ποιότητα τής τοπικής
παράδοσης.

  

Τέλος ξεναγήθηκαν από το Δήμαρχο στο εντυπωσιακό σε υποδομές κέντρο ανίχνευσης
ζωικών νόσων που φτιάχτηκε με τη συνεργασία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας του
Ο.Η.Ε,  το οποίο δυστυχώς παραμένει κλειστό και επείγει να βρεθεί τρόπος να λειτουργήσει
προς όφελος της υγείας και της οικονομίας της Κρήτης.

Ο Αντώνης Ανηψητάκης εντυπωσιάστηκε από τη δυσανάλογη με το μικρό πληθυσμιακό
μέγεθός της πρόοδο της κοινωνίας των Ανωγείων,  από την μακρόχρονη οραματική δουλειά
πρωτοπόρων εργατών της αυτοδιοίκησης, του Γιώργη Κλάδου κατ' εξοχήν,  και παρά τα
σύγχρονα προβλήματα θεωρεί ότι τα Ανώγεια συνιστούν συνολικά ένα θετικό παράδειγμα
στην Κρήτη που πρέπει να μελετηθεί και να αξιοποιηθεί από τους Ο.Τ.Α.
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